

暮色秋雨话秋天

郓城县第二实验小学四·三班 王宣然 (小记者编号:YC05022)

家乡的春天草长莺飞，家乡的夏天骄阳似火，家乡的秋天五谷丰登，家乡的冬天雪花纷飞。不同的人喜欢不同的季节，而我喜欢秋高气爽、五谷丰登、秋雨绵绵的金色秋天，它染红了这个美妙的世界。

秋日的暮色油画般浓郁，浸在糖水罐头里的橘色夕阳在沉沉暮霭之下，同即将来临的黑夜边缘交换了一个深情的吻。层层树林都染上秋天的色彩，重重山岭披着落日的余晖，正如诗句“树树皆秋色，山山唯落晖”描绘的美景

美丽的秋姑娘

郓城县实验小学四·四班 董珂冰 (小记者编号:YC04103)

活泼又可爱的夏弟弟走了，清爽又美丽的秋姑娘来了。

美丽的秋姑娘来到田野里，田野里一片丰收的景象。有西红柿、黄瓜、白菜……西红柿披上了一层红纱，像个害羞的小姑娘。你瞧，那绿绿的黄瓜挂在枝干上，穿着绿棉袄，远远望去，

最爱是秋天

郓城县实验小学四·八班 王依诺 (小记者编号:YC04124)

有人喜欢生机勃勃的春天，有人喜欢骄阳似火的夏天，还有人喜欢白雪皑皑的冬天，而我最喜欢硕果累累、丰收的秋天。

秋姑娘挥动画笔，给田野穿上了金黄色的衣裳。黄澄澄的稻谷成熟了，稻穗低垂着头，累弯了腰，一眼望去像铺上了金黄的地毯。棉花地里的棉枝上，盛开的棉花像一个个雪白雪白的小天使；半开半拢的，则像个害羞的小姑娘，掩着面，久久不敢出来。再看看大豆地里的豆荚，粒粒饱满，好像轻轻一动，就

多彩的秋天

郓城县实验小学五·八班 刘煜涵 (小记者编号:YC04164)

有人喜欢温暖的春天，有人喜欢炎热的夏天，也有人喜欢寒冷的冬天，而我最喜欢多彩的秋天。

秋天是一位仙女，她赶走了炎热，带来了凉爽。放眼望去，天空万里无云，好像一块浅蓝的宝石。一阵阵凉爽的秋风袭来，吹落了树上那些金黄色的树叶。瞧，飘飞在空中的树



般。树上的落叶缓缓落下来，犹如一只只金色蝴蝶，在空中飞舞，为大地涂抹上了一片金黄。

家乡的秋雨，说下就下，可它不像夏天的暴雨，震撼着大地，而是有时绵绵，有时细细，有时滴滴，让人提神醒脑，再让大地来一次梦幻般的沐浴。一寸秋雨一寸秋。每场秋雨，就让我们离秋更近一步，更让我们享受着秋天的美好。

家乡的树木是多姿多彩的，秋风席卷，大部分树木的叶子都开始凋零。一片片红色的叶子

落下，犹如一枚枚红色的邮票，传给世界各地的小朋友，让他们体会到我家乡秋天的美好！这些像邮票的叶子就是枫叶。银杏树叶像一把把小扇子，梧桐树的叶子就像小朋友的手掌，每当它们纷纷飘落，人们总会感叹：“啊，秋天来了！”

家乡的秋天，是一个五谷丰登、秋高气爽的季节，它胜过了春天的草长莺飞，胜过了夏天的骄阳似火，胜过了冬天的鹅毛大雪。秋天是每年的第三季，炫目而美好，我爱我家乡的秋天！

圆，像一个个红灯笼。一阵风吹过，一树的叶子漾起波纹，树上的果子东躲西藏的，像一个个害羞的小姑娘。一只只黄澄澄的梨在树上一摇一晃的，可爱极了！

这就是美丽的秋姑娘，你们喜欢吗？

林里，我好像走进了童话般的意境中，自己就是故事里的公主。

公园里的菊花争奇斗艳，红的似火，白的似雪，粉的似霞……都在努力昂着头，把最美的笑脸展示给人们，好像在说：“你看，是我把多彩的秋天带来了。”

秋天不像春天那么羞涩，不像夏天那么炎热，也不像冬天那么寒冷。在我心中，秋天是多姿多彩，是最美丽的。朋友，你认为呢？

见底，都可以看见小鱼和小虾在水里嬉戏呢！

秋天是一个丰收的季节，瞧！园子里的果实让人垂涎欲滴。石榴个个咧开了嘴，好像在说：“看我，看我！”苹果又大又红，像红灯笼似的；梨子又大又黄，像一个个葫芦；柿子红彤彤的，个个又大又扁。蔬菜也不少，穿着紫色衣服的茄子，着绿色外套的白菜，还有雨伞似的蘑菇。

秋天有美丽的景色，还有丰收的喜悦，我喜欢这个秋天！

丰收的秋天

郓城县实验小学三·七班 赵宇轩 (小记者编号:YC04065)

秋天来了，花草树木都枯萎了，唯独菊花迎霜怒放。

秋天，瓜果飘香。石榴笑得咧开了嘴；苹果像个害羞的小姑娘，红了脸。

秋天，粮食都丰收了，玉米很饱满，远看像一个壮士；花生像是在和我们捉迷藏，都躲到了土里；大豆由青绿色变成了金黄色，预示着丰收……农民伯伯开心极了，爽朗的笑声回荡在村子上空。

秋天，大雁南飞，因为它们知道，秋天一过，冬天就要来了。它

们飞走时，留下了一阵阵暖暖的叮咛，然后说：“到了春天，我们就回来了！”人们像听懂了似的，向大雁摆摆手，大声喊道：“欢迎你们早日归来！”

秋风哥哥是个淘气的孩子，它吹动树叶，“唰唰唰”，树叶落了下来，铺满了道路。一辆汽车飞快地驶过，叶子轻轻地飘起来，又缓缓地落下。

秋雨里藏着许多好闻的气味，苹果、橘子、香蕉……许多水果的香气都混合在其中。

秋天，一派丰收的景象。

金色的秋天

郓城县实验小学三·七班 焦子珂 (小记者编号:YC04063)

家乡的秋天是金色的。你瞧，那一棵棵苍翠的树木，已换上了金色的衣裳；那一块块绿色的草地，也变成了金色的地毯。

家乡的秋天是凉爽的。你看，知了不像夏天叫得那么欢了，天气也渐渐转凉，小鸟马上就要飞向南方，飞向温暖的国度去了。

家乡的秋天是清澈的。那小河里的水清澈见底，上面漂浮着一片片枯黄的树叶，小鱼在树叶

底下停了一会儿才游走，像是把它当成了遮阳伞。

秋天，又是一个丰收的季节。奶奶家门前的那一棵棵柿子树上挂满了柿子，像一个个红灯笼，沉甸甸地压在枝头，似乎在期待人们快点把它们摘下来。田野里，农民伯伯正忙着收割玉米，脸上都绽放着幸福的笑容。

家乡的秋天真美呀！我爱家乡的秋天！

收获的秋天

郓城县实验小学四·三班 周姝言 (小记者编号:YC04096)

我喜欢百花齐放的春天，我喜欢绿树成荫的夏天，也喜欢大雪纷飞的冬天，但我更喜欢金黄树叶落满大街小巷的秋天。

秋天，没有鲜艳的花朵，没有绿阴，但它有农民伯伯们辛苦的成果。一回到老家，我就发现了家乡和从前的不同之处：上次来时还是夏天，到处都是绿油油的，可现在变成了金黄一片，还热闹了许多。

当我走进老家的果园，发现农民伯伯正有说有笑地收获着自己的劳动成果。整个园子都弥漫着

果实的香甜，苹果、雪梨、石榴……好像都在等着我把它们摘下来似的。那苹果红彤彤的，好像小姑娘害羞的脸蛋，好看得很！

我又走进老家的菜园，里面有饱满的豆荚，有紫色的茄子，还有翠绿的黄瓜……这些都是农民伯伯用汗水换来的，吃起来特别香甜！

这就是我家乡的秋天，也是收获的季节，那累累的果实承载着农民伯伯一年的汗水。我爱我的家乡，更爱这里的秋天。

秋天是一首歌

郓城县实验小学四·三班 赵星皓 (小记者编号:YC04095)

夏天走了，秋姑娘跟着天气的变化来到了这里。

秋天是最美的，美得就像一幅画卷；秋天的空气很清爽，沁人心脾，令人心旷神怡；秋天的风景也是最美的，叶子从绿色变成了金黄色，好看得很。

秋天的果实也十分好吃，有红彤彤的大苹果，有紫红色的葡萄，

还有黄澄澄的梨子……这些果实都是在秋姑娘精心呵护下成熟的。

在秋姑娘的照料下，稻谷也结出好多好多谷子，压弯了稻穗的腰。秋天真是一个丰收的季节。

秋天带给大地的是一首丰收的歌，带给小朋友的是一首欢乐的歌——这就是我眼中的秋天，怎么样，美吧？

美丽的秋天

郓城县实验小学三·五班 薛以沫 (小记者编号:YC04050)

秋天来了，树木换上了金黄色的睡衣，那呼呼的西风也匆匆赶到。高粱举着红色的火把在风

里抖，稻子拿着一条条金丝带在风里摇，葡萄捧出一串串紫色的玛瑙在阳光下闪，苹果露出红彤彤的脸蛋对着我们笑。

虽然有一些花儿凋谢了，但菊花开了，龙爪菊、彩球菊、凤冠菊……紫的、红的、黄的……争奇斗艳，非常美丽。

秋天是个丰收的季节，也是个迷人的季节，我爱秋天！